

Lowara 1300

В числе ведущих преимуществ дренажного насосного оборудования серии Lowara линейки 1300 можно отметить отличные показатели производительности в сочетании с экономичной работой двигателя. Дренажные насосы Lowara 1300 работают с сильнозагрязненными жидкостями, которые содержат в своем составе твердые и волокнистые частицы. Дренажные насосы Lowara 1300 прекрасно зарекомендовали себя как в обеспечении нужд водоснабжения промышленного масштаба, так и решении локальных бытовых задач. Насосы Lowara 1300 задействованы в промышленности, сельском хозяйстве, сфере ЖКХ и частном секторе.



Lowara DIWA



Погружные дренажные насосы Lowara DIWA относятся к категории мощного высокоэффективного насосного оборудования, которое эффективно работает в системах водоснабжения и водоотведения, противопожарных, оросительных и дождевых установках и дренаже любой сложности. Благодаря компактности конструкции, дренажные насосы Lowara DIWA удобны в перемещении и установке. Бесперебойное функционирование оборудованию обеспечивает энергоэффективный изолированный двигатель с масляной камерой и современными системами защиты.

Lowara DL

Погружные дренажные насосы Lowara DL работают с сильнозагрязненными жидкостями и могут перекачивать воду как с твердыми частицами, так и с волокнистыми соединениями. Оборудование прекрасно зарекомендовало себя в обеспечении нужд водоснабжения промышленного масштаба и в решении локальных задач малого бизнеса и быта. В ассортименте моделей дренажных насосов Lowara DL производитель предлагает версии с различными типами двигателей, рабочих колес и дополнительными защитными системами.



Lowara DN



Погружные дренажные насосы Lowara DN предназначены для сложных условий эксплуатации и прекрасно справляются со своими задачами даже при повышенных нагрузках, они эксплуатируются в сельском хозяйстве, где организуют процессы орошения с забором воды из естественных водоемов, используются в быту и сфере ЖКХ для осушения затопленных территорий и помещений, применяются в промышленности для откачки всевозможных специализированных составов и отходов производственной деятельности. В числе преимущественных характеристик

дренажного насосного оборудования Lowara DN можно отметить длительный рабочий ресурс и работу с пониженным уровнем шума.

Lowara DOC

Дренажное насосное оборудование Lowara DOC задействовано в дренажных и ирригационных процессах практически всех отраслей деятельности и хозяйства. Насосы Lowara DOC обеспечивают орошение с забором воды из естественных водоемов, осушение затопленных территорий и помещений, откачку отходов производственной деятельности. Двигатель дренажных насосов Lowara DOC оснащен системой обратных лопастей с V-образным кольцом, которая надежно защищает от попадания внутрь твердых частиц и жидкости, обеспечивая тем самым бесперебойное функционирование и длительный рабочий ресурс.



Lowara DOMO



Насосы Lowara DOMO — это мощное профессиональное насосное оборудование, которое прекрасно справляется с дренажом любой сложности. Дренажные насосы Lowara DOMO эффективно работают на очистке выгребных ям, осушении затопленных помещений и территорий, поливе сельскохозяйственных территорий с забором воды из естественных водоемов, откачке всевозможных отходов промышленной деятельности и сточных вод. Двигатели насосов Lowara DOMO изготовлены по инновационной технологии, имеют длительный рабочий ресурс и функционируют с пониженным уровнем шума.